

Μηχανικοί Η/Υ Πληροφορικής @

...γι' αυτά που μας ανήκουν

<http://www.hy.tee.gr>

**ΕΜΠΡΑΚΤΕΣ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΤΕΕ
ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ...ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ ΧΩΡΙΣ ΤΟ ΤΕΕ ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΑΥΤΟ**

Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΙΔΕΑ

Η προσπάθεια μας στο χώρο του ΤΕΕ, έχει ορισμένους βασικούς στόχους, οι οποίοι της δίνουν νόημα και ουσία:

1. Την αντιμετώπιση των περίπου 10.000 Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής ως επιστημόνων μηχανικών με συγκεκριμένα δικαιώματα και υποχρεώσεις
2. Την ανάδειξη του ΤΕΕ, μέσω των Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής που περιλαμβάνει σε συνομιλητή της Πολιτείας και του Επιχειρηματικού κόσμου σε ανώτατο επίπεδο σε θέματα ΤΠΕ

Η ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Το ΤΕΕ και η διοίκηση του όλα αυτά τα χρόνια, δεν αντιμετωπίζει τις ΤΠΕ ως θέμα που την αφορά. Όλη την προηγούμενη θητεία οι συστηματικές προτάσεις της ΕΕΕ Ηλεκτρονικών, εσκεμμένα, δεν προωθούνταν προς συζήτηση. Στις συναντήσεις με φορείς της Πολιτείας με πολύ κόπο αρθρώνεται από τη διοίκηση του ΤΕΕ λόγος σχετικός με τα θέματα ΤΠΕ.

Η πίεση του ΠΣΔΜΗΥΠ σε συνδυασμό με την επιτυχία του ψηφοδελτίου μας ανάγκασαν, σε μια προεκλογική για το ΤΕΕ περίοδο, σε μικρά θετικά βήματα τη διοίκηση του. Το ΤΕΕ εξακολουθεί πάντως να έχει σε χαμηλή προτεραιότητα τις ΤΠΕ.

Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Η απόφαση για το Τμήμα Πληροφορικής και Επικοινωνιών εντός του ΤΕΕ, αποτελεί μοναδική ευκαιρία για τη δημιουργία ενός φορέα κοντά στο ΤΕΕ, με κύρος, οικονομική και διοικητική αυτάρκεια που θα έχει ως μοναδικό του μέλημα τα θέματα Πληροφορικής και Επικοινωνιών.

Η επιτυχία του υπό ίδρυση τμήματος, εξαρτάται από τη βούληση της νέας διοίκησης του ΤΕΕ και την αντιμετώπιση του ως φορέα που θα χρειαστεί υποστήριξη αρχικά, δεν θα υπονομευτεί από μικροσκοπιμότητες και θα αφεθεί να αποτελέσει φορέα που θα εκφράζει το σύνολο των Επιστημόνων Πληροφορικής.

Η στάση απέναντι στο τμήμα ΤΠΕ/ΤΕΕ και την ΕΕΕ Ηλεκτρονικών που ήδη ξεκίνησε τη δράση της με προτάσεις για συγκεκριμένες ενέργειες, θα αποτελέσει το μετεκλογικό βαρόμετρο των προθέσεων της νέας διοίκησης του ΤΕΕ απέναντι στους Μηχανικούς Η/Υ και Πληροφορικής, Ηλεκτρονικούς και Ηλεκτρολόγους και Μηχανικούς Η/Υ.

ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ του ΤΕΕ

Οι Μηχανικοί Η/Υ και Πληροφορικής, θα εκτιμήσουν κατά πόσο το ΤΕΕ αξίζει να τους περιλαμβάνει στους κόλπους του...αν όχι, θα πρέπει να εξεταστεί η αναζήτηση λύσεων για τα προβλήματα μας εκτός του ΤΕΕ.

Ο καθένας ας αναλάβει τις ευθύνες του...